

共度中秋 情深意浓

如意湖办事处 开展中秋月饼DIY活动

本报讯 为弘扬中华民族传统文化,促进辖区居民互动交流,丰富居民文娱生活,营造温馨和谐的社区氛围,近日,如意湖办事处天时路社区开展了“情暖中秋节 幸福邻里情”中秋月饼DIY活动。

每逢佳节,天时路社区都会精心准备一场别开生面的活动,为辖区居民送上节日的温暖与祝福。活动现场,志愿者老师首先详细讲解了中秋月饼制作方法和工具的使用步骤。随后,为大家发放了食材,志愿者老师边讲解边示范制作,居民也迫不及待地开始了简单而又有趣的制作。在社工的指导下,和面、打平、揉、搓、压模、出模,大家你一言我一语,分工协作、互帮互助,每个人都化身月饼师傅,在一片欢声笑语中,一盘盘精致的月饼呈现在大家眼前,让大家体验了不一样的中秋氛围。居民张新会阿姨说:“以前月饼都是买来吃,现在是和邻居一起动手做着吃,很实惠



也很有意义,这样的月饼吃起来更香更甜。”

此次活动既发挥了大家的动手能力,和辖区居民共享欢乐时光,也让大家在劳动中收获快乐、体验快乐,感受到了中华传统文化的独特魅力,进一步促进邻里团结和谐。今后,如意湖办事处将继续开展形式多样的活动,拉近社区与群众之间的距离,不断提升群众的幸福感和获得感。

记者 马燕 通讯员 胡会琴 文/图

白沙镇 入户探访困难群体

本报讯 近期,白沙镇乐意社工党支部开展了针对困难群体的入户探访活动,为困难家庭和高龄老人送去了关爱与祝福,让他们感受到社会的温暖。

老人们见到党员志愿者格外热情。每到一户家庭,党员志愿者都详细询问老人的身体状况和生活情况,叮嘱他们要在日常生活中做好疫情防控、注意健康饮食和卫生,鼓励他们面对生活要保持乐观的心态,有困难及时向镇里反映。最后祝愿他们度过一个团圆美满的中秋并送上了慰问品。

白沙镇乐意社工党支部用一份份慰问品、一句句关怀的话语,以实际行动



动温暖了困难家庭和高龄老人的心。
记者 王阳 通讯员 翟玉豪 文/图

圃田乡 慰问计生困难家庭

本报讯 中秋佳节是我国的传统节日,寓意着团圆与祥和。为了让计生困难家庭过上一个团圆祥和的中秋佳节,圃田乡积极开展慰问计划生育困难家庭活动,为他们送去了中秋月饼、米、面、油等节日慰问品,将党和政府的温暖问候和祝福提前送到计生困难家庭中。

在慰问过程中,工作人员与慰问对象亲切沟通交流,询问他们的身体状况,了解他们当前面临的困难,嘱咐他们注意身体,有困难及时向社区反映,鼓励他们多参加社会活动,树立健康乐观的生活信念。

“这些困难家庭都比较特殊,尤其是在过节的时候,会有孤独感。我们能做的,就是倾听这些家庭的诉求,尽力‘缝补’他们心灵上的创伤,解决他

们生活当中的所缺所需,鼓励他们坚强面对生活中的不幸,以积极乐观的态度面对生活。”慰问组负责人说。慰问结束的同时,要求各村(社区)计生专干要经常到困难家庭了解情况,切实为他们解决实际困难,帮助他们渡过生活难关。

此次慰问活动共慰问计划生育困难家庭31户,进一步拉近了党和群众的距离,从物质上和精神上使计生困难家庭切实感受到党和政府的温暖和关怀。下一步,圃田乡将继续加强与计生困难对象的沟通联系,及时了解他们的所需所想,尽最大可能为他们排忧解难,将温暖与关爱送到困难家庭中。

记者 王阳
通讯员 柴丽真

祭城路街道办事处 在游戏中感受传统习俗之美

本报讯 花好月圆人团圆,又是一年中秋时。为融洽邻里之间的关系,让辖区职工和居民感受到社区大家庭的温暖,9月17日下午,祭城路街道办事处正光街社区在党群服务中心组织开展“情满中秋 饼香正光”趣味过中秋活动,100多名单位职工、辖区居民前来参加,共庆佳节、共叙友情。

活动在一节充满节奏和欢乐的热身操中拉开帷幕,大家舞动起双手,尽情表达着内心的喜悦。此次活动内容丰富多彩,除了手工制作月饼,社区还设置了猜灯谜、趣味问答、“欢乐投壶”、“心有灵犀”等一系列趣味游戏,深受大家的喜爱。月饼屋里,居民在志愿者的指导下,有条不紊地进行着制作:揉搓面团、选取馅料、入模、定型,不一会儿一个个精致的月饼就摆满了托盘,在烘烤期间,大家你一言我一语,热烈地讨论自家迎接中秋的相关安排,画面温馨和谐。灯谜处,灯笼上有趣通俗的谜面激发了大家对中国传统文化的兴趣,参与的居民不时比画、沉思,静静探索传统文化的奥妙……其他游戏点上,大家也都热情高涨、积极互动,在体验、享受游戏的同时,重温传统文化的美



好。活动在不知不觉间接近了尾声,所有参与者进行了抽奖,6名幸运居民收获了意外之喜。

此次活动社区为辖区职工、居民搭建了一个互动交流的平台,让大家感受到了传统文化带来的乐趣。同时,促进了邻里和谐,提升了大家的幸福感和归属感。

记者 王阳
通讯员 秦颖贞 文/图

龙源路办事处 童心巧手过中秋



本报讯 秋风起、秋意浓,又是一年中秋到。为了落实党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求,近日,龙源路办事处在龙文嘉苑社区组织开展“童心巧手迎中秋”趣味手工活动,以此纪念我们的节日——中秋节。

本次中秋趣味手工活动,是引导孩子们制作中秋祈愿灯,祝愿国泰民安人长久,阖家欢乐月常圆。活动开始,办事处工作人员向小朋友示范了灯笼的制作方法,耐心地给小朋友讲解步骤的同时,也给小朋友们普及与中国传统节日有关的文化知识。家长们也开心地与孩子沉浸在难得的

亲子时光中,有的帮助孩子制作,有的翻看图书室内的书籍。整个活动期间,房间里充满孩子们的欢声笑语,小朋友不时将自己的作品同身边的人进行分享。最后,大家拿着自己亲手制作的祈愿灯一起开心地合影留念。

此次中秋趣味手工活动,既增进了亲子感情,让辖区儿童感受到办事处、社区大家庭的温暖,又让孩子们切身感受到了中国传统文化的魅力,厚植文化自信,赓续文化血脉。

记者 王阳 通讯员 李白 文/图